

Alicante clima ideal

III
En verdad que dada la proximidad de Alicante al mar, la permanente tranquilidad de este que se presenta siempre como un gran espejo, y la favorable accidentación de los terrenos, son muchos los puntos de bellas perspectivas que presentan favorables condiciones para el emplazamiento de una estancia donde el Presidente de la República Española pudiera gozar de las agradables temperaturas de nuestro clima.

El Castillo de San Fernando que cada vez se presenta más prometedor; hoy más cuidado y atendido que nunca, según pudimos apreciar hace pocos días no cabe duda que es también un soberbio emplazamiento.

La espléndida vegetación que en este se va desarrollando muestra (independientemente de la bondad de nuestro clima) que el suelo agrológico es mucho más favorable de lo que exteriormente hace años hubiera podido suponerse, pero que puede apreciarse bien hoy merced al movimiento de tierras en cultivo.

Con lo que hay plantado y lo que sin duda irán añadiendo, dándole el riego que nuestro clima puede solicitar, puede quedar aquello en pocos años en un bosque de belleza extraordinaria. Hasta creemos que existe en aquellos terrenos de nuestro Ayuntamiento caudal de aguas subterráneas sobrado para todas las necesidades, pues desde hace años venimos apreciando indicios favorables en algunos puntos, en alguno de los cuales sería de muy poco coste el alumbramiento, y que desde luego si se creyeran alguna vez de utilidad nuestras indicaciones en este sentido las daríamos absolutamente desinteresadas.

De todas formas sígo creyendo que el emplazamiento del edificio que nos ocupa, tendría lugar más adecuada-

do por diversas causas, en el Cabo de la Huerta.

Falta solo que la buena voluntad de cuantos pudieran hacer algo en este sentido, se concentrará en el de embellecer aquello con la vegetación que podría desarrollarse allí y que es complemento tanto por embellecimiento como por regulador ya que mitigaría los ardores del sol de verano y suavizaría los vientos desapacibles del invierno, y aun en algunas partes contribuiría a sujetar las arenas que son causa de molestia en algunas épocas.

A este último extremo pensamos dedicar la atención, las energías y las reservas económicas que podamos, en una zona en que estamos interesados y pensamos hacerlo precisamente continuando los alumbramientos de aguas con las que podremos quizá atacar en el origen y en la superficie, las arenas sueltas.

Más los esfuerzos aislados, poco o nada significan y para el objeto que se persigue sería preciso que los propietarios de esas zonas se decidieran, cada uno en la medida de sus fuerzas e ir las transformando, con lo cual se contribuiría siquiera en parte infinitesimal a remediar la crisis económica pues trabajando todos, hoy con más interés que ayer y mañana más que hoy a todos nos pueden alcanzar mayores beneficios que si cruzados de brazos esperamos que las penurias rompan sus valladares y que su irrupción en los llanos donde las normas de equidad de cada momento histórico permitieron el desarrollo de una civilización, queden inundados y fangosos durante algún tiempo, proporcionando el dolor e interrumpiendo la evolución natural y escalonada que el progreso requiere para su ascensión.

ROBERTO VAÑO

Hoy hace un año...

Se cumple hoy el primer aniversario del hecho luctuoso desarrollado en Aspe en diciembre del pasado año, cuando la gesta de los revolucionarios de Jaca repercutió tan entusiastamente en esta republicana provincia alicantina.

De aquellos días memorables, entre muchos dolores que los demócratas hubimos de sufrir, destaca en primer plano la matanza inicuá que presenciaron las calles de Aspe.

Conviene recordar, tanto por homenaje a aquellos inocentes y aquel liberal pueblo, como por patentizar la barbarie de un régimen afortunadamente descaujado para siempre.

DIARIO DE ALICANTE, en esta fecha memorable, renueva a los familiares de aquellas víctimas su bien sentida condolencia y al pueblo de Aspe su admiración por la fe puesta en los ideales republicanos.

MANTEQUILLA
P. F. ESBENSEN
LA PREFERIDA

SUCESOS GENTE CONOCIDA

Un pájaro de cuidado

Los señores agentes encargados del servicio de investigación criminal, han detenido esta mañana, a un individuo sospechoso.

Interrogado hábilmente, confesó llamarse Emanuel Jagodie, de nacionalidad austriaca, el cual era portador de una pistola automática con seis balas en el cargador y una en la recámara, más 38 cápsulas y un mapa general de España.

Una vez prestada declaración, pasó a los calabozos de la guardia de Seguridad, en calidad de incommunicado.

Lotería extraviada

Se ha dado cuenta al Juzgado de guardia de haberse extraviado a Antonio Lillo Fuentes cinco papeletas del número 38.378, de Lotería para el sorteo 22 actual.

Denuncias

Ha sido denunciando, al Juzgado de guardia el hurto de un paquete conteniendo chalets y otros objetos por valor de unas 100 pesetas a Francisco Irle Mira, en la Explanada de España.

—Al mismo Juzgado el hurto de un reloj de plata a Rafael Bernabén Bou, en la feria.

—A José Pascual Payá, por maltratar hárbaramente al caballo que llevaba en el coche de su propiedad.

—A Vicente Bernabéu Brotóns y a Higinio Ibáñez Pujalte, por promover escándalo en el Circulo Republicano de los Angeles.

—Ha sido detenido Juan Gutiérrez Navarro, reclamado por la autoridad judicial.

De música El asunto del Manicomio Provincial

Rafael Casasempere en el Ateneo

El pianista alcoyano Rafael Casasempere dió ayer su anunciado concierto en el Ateneo, logrando un buen éxito que ha de constituir para el joven artista un fuerte estímulo en su carrera.

Un programa en cuyas tres partes se abarcaba un extenso panorama musical le sirvió en su presentación para alardear de una dicción clara y precisa, de un mecanismo fácil y brillante y de un temperamento del que hay que esperar un seguro artista. Los aplausos más entusiastas sonaron en la segunda parte dedicada a la música española desde: el P. Soler hasta Falla y Turina.

Al final, requerido amablemente, hubo de dar dos obras fuera de programa.

Un éxito grande y un gran pianista en ciernes.

Ossorio y Gallardo a Elche

Madrid (Tel).—Anoche salió para Elche el abogado don Angel Ossorio y Gallardo cuyo viaje obedece a razones de orden profesional.

Una nota del presidente de la Diputación

El señor presidente de la Diputación nos remite la siguiente nota que gustosos publicamos:

«He leído con extrañeza el artículo publicado en «El Luchador» sobre Manicomio Provincial, firmado por don Juan Santa Olalla.

El epígrafe «Debe meditarse antes» parece querer indicar que la Comisión Gestora de la Diputación hace las cosas a tontas y a locas.

Para poner las cosas en su lugar y evitar en lo sucesivo polémicas y manobras, he de hacer constar que el acuerdo de la Comisión Gestora referente al Manicomio Provincial es el siguiente:

Adquirir terrenos apropiados y construir un Manicomio y que hasta que se haya construido, se vea la manera de trasladar los dementes, que se

encuentran instalados en pésimas condiciones higiénicas en el Manicomio de Elda, a otro edificio que podría ser el Reformatorio provincial.

No hay, pues, motivo para dar como acuerdos de la Diputación las indicaciones publicadas recientemente en un diario local, ni relacionar la construcción del Hospital con el asunto Manicomio.

Tenga la seguridad el señor Santalalla de que cuando llegue el momento de pedir asesoramiento para la construcción del Manicomio se requerirá la cooperación, el informe y el consejo de los más distinguidos médicos especialistas en enfermedades mentales. Hasta entonces huelga por inoportuno, todo comentario.—El presidente, Franklin Albricias.

Por nuestra parte hemos de apostillar la nota que antecede, con solo encuadrar el asunto en sus verdaderos términos.

No se trata de hacer un Manicomio aprovechando una cárcel. Asegura la nota del señor Albricias que «hasta que se haya construido» el Manicomio cabe aprovechar uno de esos edificios carcelarios.

Pues bien. Se reduce el problema a estudiar el asunto en su aspecto relativo.

¿Cómo están hoy los dementes? ¿Muy mal? Pues si han de estar mejor en el Reformatorio, aunque no sea el ideal, bien merece la pena que se intente con ese carácter provisional su traslado a Alicante.

Teatros y cines

Ideal.—«Las luces de la ciudad»

El único genio indiscutible que ha producido el séptimo arte, Charles Chaplin, no necesita del film sonoro para continuar aupado en la más alta cima de la pantalla. Y en ese admirable desdén de los «talkies» hay al mismo tiempo una lección magnífica para tanta pseudo-estrella tan chiquitos todos ante la maravilla de «Charlot».

Charlot—bolas deformes, bigotillo leve, bastón—es una época del cine; pero una época que alborea en sus primeras producciones y felizmente no ha llegado todavía a su ocaso. Cada film suyo es un paso más hacia adelante en una carrera inlegrada toda por triunfos, sin pausas ni retrocesos.

Nadie como Charlot posee el sentido de lo grotesco. Y de lo humano. Y nadie como él sabe componer esos personajes rezumantes de vida que también llegan hasta el espectador entre carcajadas y motivos sentimentales.

En «Las luces de la ciudad», Charlot es el vagabundo que ya conocimos en «El circo»; astroso, derrengado, infeliz, haciendo reír con carcajadas fuertes y conmoviendo después en una simplista e ingenua concepción de lo sentimental.

«Las luces de la ciudad», película, no es otra cosa que Charlot. Esto es decir que se trata de una magnífica producción.—SILVIO.

Principal

Aumenta el interés entre el público alicantino por presenciar el debut que el próximo sábado tendrá lugar

La «foguera» de la Rambla

Cuando parecía que esta populosa vía iba a quedar este año sin erigir su tradicional «foguera» se han reunido en los salones del Ayuntamiento una comisión de amantes de nuestra «terreta» y han convenido en nombrar una comisión organizadora que quedó constituida en la forma siguiente: Presidente, don Alfredo Solá.

Vice-presidente, don Eugenio Pa-gán.

Tesorero, don Mariano Soriano. Contador, don Ramón Iborra. Secretario, don Arturo Mañogil.

Vocales, don Emilio Costa, don Joaquín Candela, don Antonio Bernad, don Juan Pastor, don Salvador Aieta, don Luis Masanet, don Miguel Vilanova, don Angel Más, don Vicente Gómez y don Antonio Caparrós.

Dado lo avanzado que estamos del período de recaudación, esta comisión ruega a todo el vecindario contribuya eficazmente con su aportación económica, a fin de que nuestra «foguera» resulte digna de sus antecesores.

Victoria Hotel
Alicante
Restaurant frente al mar.—Cubierto: seis pesetas.

en el Principal. La compañía de Sepúlveda y Mora, tan admirada en esta capital, pondrá en escena «Los Chamarreros» jocosa producción de Arniches, Abati y Lucio que constituyó recientemente en Madrid un clamoroso éxito de risa.

Para Navidades
Visite usted la exposición de
La Gran Canaria
EL PROXIMO DOMINGO
Variado surtido en cestas artísticas para regalos
Fiambreres :: Dulces :: Turrónes
Vinos -- Licores -- Champagne
Baileñ, 17 :: Teléfono 1.522

Grandes fiestas de aviación :: Magníficas corridas de toros :: Cabalgatas :: Fiesta de la Danza Alicantina :: Fiestas deportivas ::
FIESTAS INVERNALES
ALICANTE
Enero 1932

S. E. el señor Presidente de la República ha ofrecido visitar Alicante en dichos días

Triunfo forense

Gobierno civil

El señor Almagro manifestó a los periodistas, que le había impuesto al alcalde de Benijofar, una multa de 500 pesetas, por suspender las obras de la carretera de dicho pueblo a la estación del ferrocarril, por mero capricho, alegando en su decisión una alteración de orden público.

El señor gobernador, ante tamaña maniobra, saliendo en defensa del obrero, ha ordenado se reanuden las obras mencionadas, con el fin de que no sufra más retraso el paro obrero que se deja sentir en Benijofar.

Más de 1.000 años de prisión

Roma (Radio).—El tribunal de casación de Roma acaba de admitir el recurso alegado por 90 personas condenadas por el tribunal de Calabrizette, a penas que se elevan en total a más de mil años de prisión por haber formado parte de una organización parecida a la «Maffia» y haber efectuado varias fechorías.

Compañía de Ferrocarriles que sabe ampararse, para la defensa de sus derechos en personas de tan innegables méritos forenses.

Señalamientos para mañana

Causa procedente del Juzgado de Orihuela por atentado contra José Gómez.
Fiscal señor Carrasco.
Letrado señor Iborra.
Causa procedente del Juzgado de Centaina por estafa contra Salvador Cloquell.
Fiscal, señor Garrido.
Letrado, señor Navarro.

Inicio por lesiones

Esta mañana se ha celebrado la vista de la causa instruida contra Daniel Ripoll, por lesiones, en la que ha acusado el fiscal señor Garrido.
Actuaba de defensor del procesado el señor Puig, quien hábilmente sostuvo la inculpabilidad de su patrocinado.



Linimento de Sloan

Ejecución de una mujer

Constantinopla (Radio).—Ha sido ejecutada públicamente una mujer acusada de haber asesinado a otra mujer.

Esta ejecución constituye un acto aislado y realizado por primera vez en la historia contemporánea de Turquía.

La condenada subió al patíbulo con gran serenidad, recitó alguna plegaria del Corán y se entregó al verdugo.

La ejecución ha sido presenciada por varios millares de personas.

Próximo Consejo extraordinario

Madrid (Tel).—Se sabe que en breve se celebrará un Consejo extraordinario de Ministros dedicado exclusivamente al problema ferroviario.

Los proyectos pendientes de discusión en la Cámara se revisarán en otro Consejo.

Encuestas, reportajes, informaciones

Los periodistas viejos—los maestros—van quedando arrinconados. Como final de sus desvelos, de sus trabajos en pro de una renovación, que no comprenden—por lo visto—se les presenta el ostracismo y con él la miseria. El periodismo moderno lo arrasa todo. Escuchad a ese muchacho barbiliblampo, despeinado, que muestra su triquera llena de misteriosas manchas:

—Psé... Nosotros hacemos un periódico ágil, movido, «boulevardier». Es lo que interesa al público.

Buscando una conformidad en nuestro afán de no discutir sin pruebas, requerimos ese modelo de periódico de que nos ha hablado el reporter moderno. Encontramos encuestas, informaciones, reportajes... ¿Interesantes? Sin duda por que el lector moderno también debe ser ágil, movido, «boulevardier»... Leamos: ¿«Señorita, como le gustan a usted los fideos? ¿«La historia del hombre que perdió la raya del pantalón? ¿«Qué opina usted maestro, de las modas, femininas? ¿«El príncipe Chin-lapsé adora a los canarios flautas? Y así podríamos ofrecer cincuenta mil temas—de una gran transcendencia—que llenan las páginas de los periódicos y revistas españolas.

De aquel anonimato clásico en el periodismo, su más bello perfume, su ideal más elevado no queda nada. ¿Para qué? La modestia es incompatible con los «bulevareros» de última hora, si la dirección de un diario estima interesante dar a conocer a sus lectores la opinión de las artistas de variedades sobre los gabanes de pieles, enviará a un reporter ágil para que en los camerinos y en los cabarets interroge a todas las «itas» y reproduzca en las páginas del periódico sus respuestas. Esto, que en el verdadero «boulevard» francés es una «enquête» editorial, aquí se convierte en una información con firma y una fotografía junto a la interesada. «Si no me conocen por el apellido, me recordarán por el rostro».

Todo el periodismo moderno ha seguido las huellas de «El Caballero Audaz», el periodista que más ha hecho trabajar al hiposulfito. Y esto es lo que hemos salido ganando con los

años y con las renovaciones. En verdad que no merece la pena...

Otra de las características del periodismo ágil y movido con la mayor tranquilidad de conciencia los errores o aciertos que en su vida privada haya podido cometer un desgraciado o desgraciada que cayó en manos del suceso pasional. ¿Para qué vamos a tener piedad del infeliz, si recordamos los millones de seres que cayeron en la guerra? La Justicia puso sobre la cárcel madrileña un lema compasivo. El periodismo pisotea ese lema, introduciéndose en el pasado de los delincuentes, o de sus víctimas, en nombre del anhelo popular. Los lectores lo exigen; hay que dar de comer a las fieras.

Y estos lectores—en quienes se escuda la conciencia del reportaje—agradecerían más una piedad informativa. Es necesario que se ponga en práctica la teoría de que el periodismo hace al lector, y no ésta al periódico. Y, en todo caso, si el gran público pide miserias, ¿por qué no negárselas con caballería, encauzando su sensibilidad por derroteros viriles, de comprensión y espíritu liberal?

Confiamos en que, poco a poco, se irá haciendo así aunque nos apena mucho reconocer que los periodistas amantes de este estilo deplorable no han cumplido todavía treinta años.

VILA Y BELTRAN



mate la TOS con pastillas MORELLO

Hotel Samper

(FRENTE AL MAR)

El más céntricamente situado.—Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones.

TELEFONO 202

LIBRERIA GENERAL

Papelería y objetos de escritorio

MARIMON

Nuevo domicilio: Altamira, 4.—Teléfono 1546

ALICANTE

Clarion Radio

que en pureza de tono es el único que llega al 98% casi la realidad, ofrece por 775 pesetas su modelo más pequeño que con sus 5 lámparas (pentodo y multi-tu) equivalentes a 7 de otras marcas, y todos los perfeccionamientos modernos de los aparatos grandes, satisface al más exigente.

De venta en la agencia oficial:

CASA AVELA.—Almacén de música.—Plaza del Abad Penalva, 1

Radio-Cine Sonoro Radiofonógrafos

Aparatos para el cambio automático de discos altavoces y amplificadores para cafés.

Venta a plazos y al contado.—Alquileres

Cemento

Asland

VENTA EXCLUSIVA EN LA PROVINCIA

AGUSTIN MORA. - - FERRETERIA

ALICANTE

Gacetillas

Farmacias de turno

La de don Salvador Campderá, plaza de Chapí y la de don Remigio Romero calle de Altamira.

AMA DE CRIA para casa de los padres leche fresca. Buenos informes. Razón: San Ildefonso 11, primero.

SOMBREROS para señoras y niños, se confección y se exhiben modelos en Quintana 70.

HALLAZGO en la vía pública de unas participaciones de Lotería correspondientes al sorteo de Navidad. Se entregarán a quien acredite ser su dueño en San Nicolás 12, tienda de gramófonos.

HALLAZGO de un llavero con llaves, en el Parque de Canalejas. Se entregará en nuestra Redacción a quien acredite ser su dueño.

Cartelera

Espectáculos para hoy

IDEAL.—Sesiones de cine sonoro desde las seis.

«Las luces de la ciudad».

CENTRAL.—Cine sonoro. Sesiones desde las seis de la tarde.

«El tonto de capirote».

ESPAÑA.—Sesiones de cine mudo desde las seis.

«La increíble».

MONUMENTAL.—Cine y compañía de bailes y cantos regionales.

¡¡Hombres!!

Reposición vital, debilidad sexual, agotamiento, incapacidad.—Los casos graves vencidos.—MONO-XUAL última palabra de la ciencia.—Pago después del resultado.—Apartado 686.—MADRID.



CAPELTINT EL VERDUGO DE LAS CANAS

E. BARRUECO

Profesor del Instituto Rubio, especialista en Garganta, Nariz y Oído. Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 6. Méndez Núñez, 36-1.º

La Juventud Radical

representa la seguridad de que la República dará satisfacción a los sentimientos juveniles de inquietud y renovación.

Bien afeitado por 5 cts.!!

Una pulcra presentación, indispensable hoy a todo el mundo, se consigue con un gasto de cinco céntimos, que es lo que cuesta afeitarse a diario con las

HOJAS DE AFEITAR "TOLEDO"

DE LA FÁBRICA NACIONAL DE TOLEDO

Cuestan 35 céntimos y sirven para 7 afeitados como mínimo

PRODUCTOS NACIONALES, S. A. - MADRID

CALISAY GRAN LICOR UNICO EN SU ESTILO DE PRODUCCION NACIONAL

CENTRAL CINEMA

HOY

El tonto de capirote

CINE SONORO

De seis en adelante

IDEAL CINEMA

HOY

Las luces de la ciudad

CINE SONORO

De seis en adelante

En tal día como hoy...

¡Remember ciudadanos, los que sufristeis vejaciones mil de un régimen abyecto y vil por querer implantar el gobierno lógico y natural, del pueblo y para el pueblo!

¡Recordad todos, hermanos, madres y esposas y demás personas que tengáis sensibilidad exquisita para sentir las arbitrariedades y crímenes de que fuimos víctimas en tal día como hoy!

Hoy hace un año, que el pueblo de Aspe fué mancillado por el lodo de la más refinada concepción de un caciquismo cerril y criminal, por satisfacer venganzas políticas, sin medir que, por tal satisfacción, peligraba la vida de muchos inocentes.

En tal día como hoy, el pueblo trabajador de Aspe, fiel siempre a su ideología de amplia felicidad humana, no dudó un momento en poner todo su entusiasmo y personalidad política y social, al servicio de aquel movimiento inolvidable que tenía que dar al traste con aquel régimen de ludibrio y vergüenza.

Pero el caciquismo, que por aquellos días teníamos la desgracia de padecer en Aspe, creyó, que había llegado el momento de aniquilarnos, y fiel a su táctica jesuítica del fin justificó los medios, no miró cuáles, y mandó a los sicarios de la burguesía que asesinasen al pueblo.

Las noches de insomnio que a raíz del 18 de diciembre de 1930 pasamos todos los que de cerca colaboramos en aquel movimiento liberador, no las podemos olvidar, ni perdonar en la vida, a los autores morales y materiales de ello.

La sangre inocente derramada en ese día, las víctimas que fueron inmoladas al Moloch del rey felón; las lágrimas que el pueblo henchido del mayor entusiasmo derramó en aquellos momentos que creía llegada su libertad de pueblo oprimido, todavía no están vengadas; aún esperan y tienen fé, en la justicia que la joven república ha ofrecido.

En tal día como hoy, la magnanimidad de un pueblo noble y generoso, que por espacio de cuatro días fué dueño absoluto de sus destinos, y no hubo el menor atropello por su par-

te) fué mancillada, calumniada y vilmente asesinados sus hijos inocentes, por la moldad ingenita de sus caciques.

Con su noble proceder y con este mismo digno de pasar a la martirología de la historia y de ser contada por plumas homéricas, la legión de luchadores, que eran todos los hombres productores de Aspe, en aquellos momentos, aguantó, con paciencia, todas las burlas de los bien quisto con aquel régimen corrompido, y la furia sádica de unos caciques sin entrañas.

¡Girones de su alma; carne de su carne dejó en aquellas jornadas memorables, este pueblo de las gestas sublimes preñado del más ardoroso romanticismo por las causas de redención humana!

¡Que la sangre que el pueblo derramó en aquel día, sangre preciosa y generosa, les sirva de maldición perpetua a sus autores!

¡Que estos pobres lirios, nacidos del alma, se conviertan en floridas siemprevivas y como tierno homenaje a la memoria de aquellas inocentes víctimas!

TOMAS ALENDA Aspe. 18 de diciembre 1931.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

Tonífico, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del ESTOMAGO e INTESTINOS

DOLOR DE ESTÓMAGO, DISPEPSIA, AGEDIAS Y VÓMITOS, INAPETENCIA, DIARREAS EN NIÑOS Y ADULTOS, DILATACIÓN Y ÚLCERA DEL ESTÓMAGO DISENTERIA, etc.

Propague usted el DIARIO

Visite Vd. las oficinas de **Gas Alicante** y pida presupuestos de instalaciones

CERVEZA MAHOU VINOS Y CORAC **González Byass**

Hijos de C. Mahou MADRID ES LA MEJOR

JERRE DE LA FRONTERA «Tío Pepe», «Insuperable», «Solera 1847» y otros

Depositario y agente provincial en Alicante **ASIN - Isabel II 10**

Hotel Palace de hoteles unidos S. A. PRIMER ORDEN

80 habitaciones, 50 cuartos de baño, calefacción, teléfono, agua corriente, caliente y fría en todas las habitaciones, ascensor, Garage.—Cubiertos a 7 pesetas; cocina selecta

Plato del día:

Lunes, Cannelonis Palace
Martes, Callos a la andaluza
Miércoles, Bacalao a la vizcaina
Jueves, Arroz a la marinera
Viernes, Bouillabaise Marsellaise
Sábado, Gazpacho Levantino
Domingo, Arroz a la alicantina

SE ADMITEN ENCARGOS FUERA DE MENU

RHUM NEGRITA

BARDINET

RIASE DE LOS RESFRIADOS

Al presentarse el primer síntoma tome el primer punch de leche caliente con Rhum Negrita. Tome un segundo punch, pero no será porque hay un segundo síntoma



Las cosas en su punto

Se nos ruega la reproducción de la siguiente carta:

«Señor director de «El Luchador».
Alicante.

Muy distinguido señor mío: En el número del sábado 12 del corriente mes, del periódico de su digna dirección, leo un artículo que me atañe en forma muy directa como alcalde presidente del Ayuntamiento de Pinoso y que me precisa contestar sin invocar para ello la ley de imprenta, dado su proceder digno, y reconocida caballeridad.

Como usted dice muy bien en su diario, el pedáneo de la partida de la Alguaña, es cierto que hace tres meses dimitió dicha pedanía y al efecto con fecha 2 de setiembre, dicho pedáneo que precisamente es sobrino mío, y estimó en lo que vale, por su proceder honrado, dimitió el cargo, o sea la pedanía de dicha Alguaña, sin puntualizar las causas oficialmente, que yo bien conozco y que se refieren al hecho de haber querido mermar su autoridad, algún concejal que precisamente no pertenece al partido que yo milito, o sea al que tiene por jefe que yo quiero y respeto mucho, don Alejandro Lerroux, figura gloriosa de la República española.

Contestando a otros extremos de las acusaciones que en orden político se me hacen, para desvirtuarlas, he de decir que yo no quiero ser alcalde de Pinoso, contra viento y marea, como supone infundadamente, el articulista que me alude, a quien en forma bien correcta y en términos de la natural y legítima defensa contesto:

Respeto y respetaré siempre; dentro de mi ciudadanía, que procuro sea rectilínea tanto en el orden administrativo como político, el imperio de las mayorías, y a este respecto, he de decir que ya que se me pide la dimisión por parte según «El Luchador» de los elementos radicales socialistas y socialistas puros, a base también esa dimisión, de que mis amigos y correligionarios están en minoría en el pueblo de Pinoso, y de aquí nace creo yo, que equivocadamente, esos

votos de censura que señala en sus columnas, el periódico de don Marcelino Domingo, yo siempre respetuoso con la voluntad popular, me atrevo a pedir en la forma más amable y correcta unas nuevas elecciones municipales que sean perfectamente puritanas, y a tal efecto, si mi petición democrática y sensata es atendida, que el digno Gobernador de la provincia don Vicente Almagro que ha sabido granjearse la simpatía de sus administrados, por su proceder dignísimo como particular y como alto funcionario del Gobierno de la República, nombre un delegado de su autoridad, para que presencie e inspeccione esas elecciones pido en nombre del partido radical de Lerroux.

Si el cuerpo electoral fuera adverso a mis amigos y a mi propia persona, yo acataría como también todos los lerrouxistas de Pinoso, con acatamiento máximo, la voluntad popular.

Para terminar y en lo que afecta a la alusión que se me hace en «El Luchador» de mi contextura moral y política, bien la acabo de puntualizar en estas manifestaciones que estimo tan honradas como rectilíneas y como no me gusta buscar el terreno de las comparaciones, ni combatir sin armas, que veda la buena esgrima periodística «del más eres tú» que nunca utilizó, y en espera señor director de que publicará esta carta, le anticipa las gracias y queda con la mayor atención a sus órdenes, Juan Albert Alfonso, alcalde de Pinoso.»

JOVENES:
Abierto el Censo de la Juventud Radical (Bilbao, G) en el deben inscribirse todos los que creen que la República democrática es el único régimen que puede dar satisfacción a las ansias de regeneración del País.

Vendo chalet
cuarto de baño, garage, numerosas habitaciones, próximo parada tranvía.—Razón: señor Viñes, en la redacción de este periódico.

MEDIAS GOYA

en SEDA BEMBERG Ptas. 6 par
en SEDA NATURAL Ptas. 6'90 par
La Ciudad de Roma
Altamira, 11 Alicante

CODORNIU 1551 RAVENTÓS 1872

Nuestras prensas

La Casa Codorniu ha sido la primera que ha utilizado métodos de cultivo y de elaboración iniciados por ella misma y empleados hoy por los mejores viticultores. Son notabilísimas sus prensas rápidas, de invención propia, que extraen de la uva, blanca o negra, la porción estricta de mosto virgen que se necesita para la crianza del vino espumoso.

Esas prensas son una maravilla de la técnica. Así lo han reconocido todos los expertos de representación mundial que constantemente visitan nuestras cavas. Esas prensas tienen gran parte en el secreto de la transparencia y el «bouquet» incomparables de este vino nacional que en días de fiesta y alegría no falta nunca en ninguna mesa de buenos conocedores.

CODORNIU
SAN SADURNÍ DE NOYA

Congreso petrolífero

Por iniciativa de los petrolíferos de Gijón, se celebrará en breve un Congreso de obreros, técnicos y empleados dependientes de CAMPSA, para constituir nacionalmente un organismo profesional que defienda los intereses de estos trabajadores.

La comisión organizadora, ha publicado un manifiesto que dirige a todos sus compañeros. Próximamente se hará público la fecha y localidad, en donde ha de verificarse dicho acto.

Toda información relacionada con el mismo, se facilitará seguidamente a todos los interesados que se dirijan, pidiéndola a la comisión citada, que ha fijado su domicilio provisional, en la calle del 17 agosto 5 Gijón.

Anuncie usted en el DIARIO

"BAILLY-BAILLIERE" LOS MEJORES

PARA

1 9 3 2

Pedidos en los buenos LIBRERIAS, PAPELERIAS y BAZARES o directamente a la CASA EDITORIAL BAILLY-BAILLIERE, S. A. 100, rue de Valenciennes, PARIS, 11. (FRANCE)

COMPRO

valores de la Ciudad Lineal. Vendel. Prado, 31. Antigüedades. MADRID

Epidemia de cólera

Bassorah (Radio).—En todo el Sur de Persia y la región petrolera anglo-persa, frente al Irak, al otro lado de Chatt-El-Arab reina una epidemia de cólera que hace estragos.

Hasta el presente se han registrado numerosas víctimas.

Las autoridades persas y las inglesas han tomado toda clase de precauciones sanitarias.

Miguel Salvetti Pardo

— MÉDICO —
Especialista en enfermedades del corazón y pulmones, ex-alumno del hospital Provincial de Madrid y del hospital Militar de Madrid-Carabanchel. Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6.

ABADIA, 7 ELCHE

DE BIAR

En defensa propia

Sabido es, que en la sesión pública y bastante animada que celebró el Ayuntamiento el pasado jueves, el socialista señor Conca haciendo uso de las facultades que le confiere el cargo concejil, entre una de las espléndidas manifestaciones que hizo fué, la de que el empleado que estas líneas suscribe y otro compañero no negarían que le habían dicho: «No tenemos bastante tabaco para fumar en las horas que permanecemos en la oficina sin trabajar». Cosa que extrañó mucho a parte de la Corporación por no coincidir esto con el aumento de sueldo que solicitábamos bastante justificado.

Pues bien señor Conca, efectivamente en aquel momento me era imposible demostrárselo porque así lo exige el celo con que desempeño mi obligación como funcionario, pero ahora en el terreno particular quiero justificar mi actitud.

No le he dicho nunca nada de tabaco ni cosa análoga, si, en voz alta, que sobraba un empleado; fundándose, en que el trabajo que rendimos entre tres lo cobramos entre cuatro, luego efectivamente sobra uno, y tampoco lo he dicho a usted bastándome para justificarme recordarle, que desde hace año y medio que deje de pertenecer a su política no he tenido el honor de conversar con usted y si bien ahora lo hago y de esta forma, es solamente para justificarme y decirle al mismo tiempo que no es proposición muy social creer que el trabajo que han de rendir entre dos y viene retribuyéndose con la cantidad consignada en el Presupuesto de mil ochocientos quince pesetas se haga ahora gratificando a cada uno de

Círculo Republicano de los Angeles

CONVOCATORIA

Se convoca a todos los afiliados a este círculo, a la Junta general ordinaria que se celebrará el próximo día 20 del corriente a las cinco de la tarde, en única convocatoria, en el domicilio social.

Orden del día

- 1.º Lectura y aprobación del acta anterior y aprobación de cuentas.
- 2.º Asuntos generales de interés para el círculo y sus asociados.
- 3.º Renovación de los cargos de la Directiva para el próximo año.
- 4.º Ruegos y preguntas.

Alicante 15 de diciembre de 1931.—
El vicesecretario, J. Ferrándiz.

los dos con cien pesetas anuales. ¿Es porque no pertenecemos a su grupo político?

No sería preferible que indagará usted sobre el teléfono municipal que para obtener una recaudación escasa de mil pesetas anuales le cuesta al pueblo su sostenimiento cerca de tres mil pesetas habiendo otros pueblos limítrofes que obtienen mucha más recaudación y sin embargo el importe del gasto del sostenimiento de dicho servicio se eleva escasamente a seiscientos pesetas, claro está que para investigar esto no hace falta tener tanta capacidad, como para juzgar si hay más o menos trabajo en una Secretaría como la del Ayuntamiento de Biar. Esto es socialismo o reaccionismo.

MANUEL BIEDMA
Biar y diciembre 1931.

No olvide usted; contra CALLOS, DUREZAS y VERRUGAS, únicamente

JEIL

Desconfíe de otras recomendaciones y exija siempre CURA CALLOS «JEIL»

Precio pesetas 1'75 el tubo. En farmacias y droguerías

Representante en Alicante: Ricardo Laterre-Mayor, 10

Vidrios-Lunas-Marcos
Precios baratísimos

José Candela y C.ª Ltda.
ANTES Suc. DE CANDELA Y DEVESA

BAILÉN 23 y 25 ALICANTE

(Frente a la Posada «La Unión»)

Correligionario:
Hospedese en MADRID en el

HOTEL SEVILLA
(ANTES PRINCIPE)

TODO CONFORT.—Excelente comida
PENSION COMPLETA DE 11 A 15 PESETAS
Calle del Príncipe, 7, esquina a P. de Canalejas

DROGUERIA
al por mayor y menor

Hija de Remigio Romero

Altamira, 5 ALICANTE

¡SEÑORA!

DESEA VD. Una buena ondulación "MARCEL"?
Un buen tinte de pelo, sin exponerse a fracasos?

acuda al SALÓN

FEMINA

CASTAÑOS, 18, PRAL.

que, para mejor atender a su distinguida clientela, dispone de un apto dependiente, especializado, procedente de los mejores Salones, de Madrid y Barcelona

Las consultas sobre el tinte que conviene y se adapta a su clase de pelo, serán completamente gratuitas

La de mayor duración

La mejor

VENUS Marca registrada Calidad superior

PATRIA Marca registrada Calidad EXTRA

LA REGIONAL FABRICACION ESPAÑOLA REGISTRADA

PROTEJA FABRICADAS EN MALAGA

LA INDUSTRIA NACIONAL
COMPRANDO ESTAS HOJAS

De venta en todos los establecimientos

La más suave

— PRECIOS —	
Un mes.	2'25
Fuera Trimestre.	8'00
Extranjero: Semestre.	16'00
NÚMERO ATRASADO, 0'30 PESETAS	

Diario de Alicante

PERIÓDICO I R E P U B L I C A N O

OFICINAS: MENDEZ NÚÑEZ, 21
TALLERES, MESTRE MARTÍNEZ, 10
Apartado de Correos, 162
Teléfono número 1623 (oficinas)
FRANQUEO CONCERTADO

Correspondencia literaria y política, al Director

Propiedad: Alianza Republicana Alicantina, S. A.

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

El nuevo Gobierno celebra su primer Consejo

Se crea el ministerio de Agricultura y el de Fomento se denominará de Obras Públicas.—Se aprobó el programa del Gobierno

Madrid (Tel.)—Terminada ayer la presentación del nuevo Gobierno al presidente de la República, los ministros se reunieron en Consejo.

Al entrar manifestaron que la reunión sería larga, porque tenían que acordar la declaración de Gobierno, de la que se dará cuenta a las Cortes en la sesión de hoy jueves.

Añadieron que hoy no tomarán posesión de las respectivas carteras, y confirmaron que en Palacio no había habido ceremonia alguna, limitándose a un cambio de impresiones con el presidente de la República.

A las ocho y media de la noche terminó el Consejo.

Los primeros en salir fueron el ministro de Instrucción pública, señor De los Ríos y el de Obras públicas, señor Prieto.

El señor De los Ríos dijo a los periodistas:

—El presidente dará a ustedes una referencia verbal de los acuerdos que se han adoptado en el Consejo.

Un periodista le preguntó si, en efecto, había sido el señor Carande nombrado ministro de Comunicaciones. Y contestó el señor De los Ríos:

—El presidente no ha hablado de ello en el Consejo, ni tampoco de la provisión de altos cargos.

Al salir el señor Zulueta un periodista le preguntó:

—¿Qué tal el primer Consejo?

—Muy bien, aunque algo largo.

Interrogados los demás ministros sobre si el señor Carande había sido nombrado ministro de Comunicaciones, contestaron que lo ignoraban.

El Gobierno se estima sobradamente fuerte para gobernar, contando como cuenta con una mayoría absoluta en el Congreso.

El Gobierno se propone imprimir unidad de dirección y de criterio a la labor parlamentaria, para lo cual los proyectos de ley que hayan de someterse a las Cortes serán traídos a Consejo, discutidos en él, y los que resulten aprobados irán a las Cortes como ponencia del ministerio.

Asimismo el Gobierno tendrá un criterio uniforme y unitario, tanto en el modo de dirigir la política como en la acción gubernamental del ministerio, inspirándose siempre en las orientaciones políticas de los grupos parlamentarios que representa el Gobierno.

También se someterán a la aprobación del Consejo de ministros los proyectos de ley que están pendientes de dictamen y los ya dictaminados.

El Gobierno examinó la cuestión de los presupuestos, adoptándose en un principio el acuerdo de ir a toda costa a la nivelación, no sólo mediante las reformas tributarias que sean precisas, sino con la reducción de gastos en la medida necesaria para el saneamiento de la Hacienda.

Se examinó la necesidad de conceder una breve vacación parlamentaria, para lo cual el Gobierno se pondrá de acuerdo con la Mesa de las Cortes.

Los periodistas preguntaron al nuevo ministro de Hacienda, señor Carner, acerca de la provisión de altos cargos y dijo que no había pensado en sustituir a nadie.

A las nueve menos quince abandonó la Presidencia el jefe del Gobierno, que dictó a los periodistas la siguiente referencia del Consejo:

«El Presidente ha dado cuenta de la tramitación de la crisis, e hizo una detallada exposición de lo que será la declaración ministerial que el Gobierno presentará a las Cortes.

Después de explicar lo sucedido con la composición del ministerio, examinó el Presidente el programa parlamentario del Gobierno, que consiste, en líneas generales, en hacer aprobar los presupuestos, Ley Agraria, Estatuto de Cataluña, leyes Electoral y de Divorcio, Matrimonio civil, Secularización de Cementerios, Hijos ilegítimos, ley de Orden público, Ley orgánica del Tribunal de Garantías Constitucionales y Ley Electoral del presidente del Tribunal Supremo, ley complementaria del artículo 24 de la Constitución y una ley de Bases de Administración Local, Provincial y Municipal.

Después se examinó la situación parlamentaria.

La gestión de los diputados radicales alicantinos

Madrid (Tel.)—En la Embajada de Cuba almorzó el diputado radical alicantino don César Puig que de sobremesa trató de importantes asuntos en relación con los intereses comerciales alicantinos que pueden tener desarrollo en aquel país.

El abandono del patrón oro por el Japón

Londres (Radio).—Al «Times» le comunican de Tokio que la suspensión del patrón oro ha causado grata impresión a los exportadores japoneses, quienes de esta manera prevén que podrán competir ventajosamente con los industriales británicos.

Sin embargo, hay opiniones de que las barreras con que se defienden muchos países para combatir el «dumping» serán un obstáculo al aumento en las exportaciones japonesas, y, en cambio, la baja de la moneda, sólo tendrá por consecuencia el aumento del coste de la vida.

Sin embargo, se estima que las perspectivas son halagüeñas, pues el Japón habiase provisto de grandes stocks de algodón previendo el abandono del patrón oro.

El regreso de los futbolistas españoles

Londres (R.).—Procedentes de Irlanda llegaron todos los futbolistas españoles y a las dos de la tarde siguieron su viaje a Eranicia, de regreso a España.

Zamora ha manifestado:

—Estamos dispuestos a enfrentarnos nuevamente con los ingleses a cualquier hora. Hemos aprovechado bien la lección de fútbol que nos han dado.

El portero nacional desmintió que la derrota de siete a uno haya considerado en España como una calamidad nacional, según ha manifestado una agencia telegráfica británica.

—Nosotros—añadió—quedamos naturalmente defraudados por la pérdida que sufrimos; pero tomamos la derrota filosóficamente como buenos deportistas. Además, preferimos haber sido derrotados por los ingleses que por cualquier otro equipo, pues reconocemos a los ingleses como los maestros del fútbol.

Otro jugador dijo que regresaban a España encantados de la excursión y especialmente por la victoria de Dublin.

«El Imparcial» pronostica un Gobierno Lerroux

Madrid (Tel.)—«El Imparcial» de hoy cree que el actual Gobierno no tendrá larga vida, ni siquiera para aprobar las leyes complementarias que figuran en su programa.

Se muestra optimista sobre el porvenir político, diciendo que el final será un Gobierno homogéneo Radical con decreto de disolución de Cortes.

«El Socialista» pregunta si sobran los socialistas

Madrid (Tel.)—«El Socialista» de hoy publica un artículo diciendo que el partido socialista seguirá fiel al lado del régimen hasta su consolidación.

Dice que si los republicanos estiman que no son necesarios ya, que lo digan para saber a que atenerse.

La «Gaceta»

Madrid (Tel.)—La «Gaceta» de hoy publica Decretos de nombramiento de jefes de los ministerios. No se usa la acostumbrada fórmula «Habiendo quedado satisfecho...»

También se publican en el periódico oficial de la República las normas para aplicar el indulto de 8 del actual a la jurisdicción de Marina.

Dicta reglas para la importación de mercancías por las estaciones de Port Bou e Irún en servicio de rápido despacho y en paquetes postales.

Concede el Premio Nacional de Música a don Salvador Bacarise.

Homenaje a Thuillier y discurso de Lerroux

Madrid (Tel.)—En el Casino de Madrid se celebró un banquete de homenaje a Emilio Thuillier, ocupando la mesa presidencial Jacinto Benavente, Lerroux, Eugenia Zúffoli, Anita Adamuz, Enrique Borrás, Ricardo Calvo y Manuel Machado.

Asistieron unos 200 comensales.

Felipe Sassone ofreció el banquete, y el señor Lerroux, correspondiendo a los requerimientos de parte de los comensales, se levantó y fué ovacionado.

Afirmó que, ni por un momento, atribuía a su persona o a su significación política aquella ovación.

Recordó su amistad antigua, en tertulia literaria, con Benavente, Francisco Rodríguez y otros que ya no viven, para elogiar, con felices pensamientos y palabras de alabanza, la obra de Thuillier, que siempre se ha mantenido acogido al arte como sentimiento, sin bandera ni frontera, para orgullo universal.

Dijo que cuando era aprendiz de política estuvo alejado de ellos; pero hoy, después de ocho meses de práctica, podía considerarse casi maestro.

«Cuando lo sea y gobierne, en mi tendréis todo cuanto mi corazón os promete ahora.» (Fué ovacionado).

Thuillier agradeció el homenaje.

Tuvo un recuerdo para María Guerrero y un saludo para Carmen Coñeña y Rosario Pino, sus tres ilustres compañeras.

Después recordó su buen juicio para los autores, ya que él estrenó las primeras comedias de Galdós, Dícanta y Benavente.

Benavente abrazó a Lerroux. También abrazó a don Alejandro el general Sanjurjo, que estaba presente en el homenaje.

«Sólo lo bueno se abre camino»

Miles de personas curadas de estómago dicen así del DIGESTÓNICO del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

El día del Presidente

Madrid (Tel.)—El señor Azaña dijo que con motivo de la crisis tenía muy abandonados los asuntos del departamento de Guerra.

Negó que el señor Carande esté propuesto para la cartera de Comunicaciones.

Dijo que aparte de la presentación del Gobierno a las Cortes no había ninguna otra noticia.

Tranquilidad en Gijón

Madrid (Tel.)—El ministro de la Gobernación señor Casares dijo que las noticias que tenía de Gijón acusaban tranquilidad.

Interinamente se encargará de la cartera de Comunicaciones.

Huelgas resueltas

Madrid (Tel.)—El ministro del Trabajo dijo que se habían solucionado las huelgas de Zaragoza, Almería y Jaén.

Se posesionan Domingo y Zulueta

En Agricultura

Madrid (Tel.)—Esta mañana tomó posesión de la cartera de Agricultura el señor Domingo.

Le dió posesión el ministro saliente de Economía señor Nicolau, que tuvo para el señor Domingo frases de elogio, resaltando el sacrificio que se imponía abandonando la cartera de Instrucción donde tan gran labor venía realizando.

El señor Domingo agradeció los elogios y correspondió a ellos.

Lerroux ovacionado en Estado

En el ministerio de Estado tuvo lugar la toma de posesión del señor Zulueta, dándosele el ministro saliente señor Lerroux.

El señor Lerroux pronunció breves palabras de elogio para el nuevo ministro, que éste agradeció.

El personal despidió al señor Lerroux en el vestíbulo tributándole una cariñosa ovación de despedida.

El señor Zulueta recibió luego al señor Sadarriaga y al subsecretario del departamento.

La sesión de Cortes de esta tarde

El Gobierno se presenta al Parlamento.—El señor Azaña pronuncia un discurso sobre la crisis y el programa de gobierno.—Se prorrogan los Presupuestos

Madrid (Tel.)—Con gran animación se ha iniciado esta tarde la sesión del Parlamento.

Desde una hora antes de empezar la sesión están totalmente llenas las tribunas. La concurrencia femenina es grande.

En las localidades altas de la tribuna pública se charla animadamente sobre el tema del día que es la solución.

A juzgar por el interés que se advierte se espera una sesión de verdadera importancia.

A las cinco menos cuarto abre la sesión el señor Besteiro.

En los bancos de la minoría Radical toma asiento cerca del pasillo el ex ministro señor Martínez Barrios.

En el tercer banco de la misma fracción se acomoda el señor Lerroux delante del señor Guerra del Río.

Se da lectura al acta anterior que se aprueba.

Seguidamente el señor BESTEIRO ruega a las minorías que no lo han hecho, que designen representante para integrar la Comisión Parlamentaria que ha de asistir el próximo domingo a los actos organizados en Málaga en memoria de Torrijos.

Entra el GOBIERNO. Todos los ministros suben a la tribuna presidencial y saludan al señor Besteiro.

Seguidamente ocupan el banco azul. Únicamente falta el señor Carner, ministro de Hacienda.

El señor AZAÑA sube a la Tribuna de Secretarios y lee un proyecto prorrogando por breve plazo los Presupuestos del Estado.

El señor ALBA interrumpe.

El señor PORTELA:

—¿Quién es ese señor que lee?

Se originan protestas y un regular escándalo.

El señor SORIANO interviene y escucha como siempre los calificativos de «payaso», «jabalí» y otros semejantes.

El JEFE DEL GOBIERNO inicia su discurso para explicar el desarrollo, tramitación y solución de la crisis.

Dice que era necesario porque con la aprobación de la Constitución y elección de Presidente de la República había terminado la primera etapa de la República.

Había que recapitular sobre la obra hecha y abrir nuevos cauces.

Estos días le ha embargado gran inquietud por lo que pudiera convenir más a la República y terminó por formar el criterio que se imponía una coalición por republicano-socialista.

(Continúa la sesión).

Una colisión entre obreros y guardias en el puerto de Barcelona

Barcelona (Tel.)—Esta mañana los obreros del Muelle de Poniente se negaron a abandonarlo y acudieron a los guardias de asalto, que intentaron despejar.

Sonaron dos tiros y los guardias se aprestaron a la defensa entablandose un tiroteo que duró diez minutos.

El obrero Luis Méndez García intentó desarmar a un guardia al que agredió y los compañeros del guardia le hicieron varios disparos causando tres heridas graves.

Los revoltosos huyeron abandonando armas y municiones.

Se han adoptado grandes precauciones.

¿Cuál es la causa de la epilepsia?

¿Existe un remedio para ésta?

Nueva York, E. U. A.—Un librito, conteniendo la opinión de famosos médicos, y que se titula «Puede Curarse la Epilepsia?», ha despertado gran interés en todo el país. El Dr. mre, de Budapest, Hungría; el Dr. Mimer, de Nueva York, y el Dr. Bowers, de Los Angeles, han discutido este interesante tópico, lo que ha determinado la exposición de interesantes doctrinas y sabias disertaciones sobre el particular.

Cualquier persona que escriba a Educational Division, 509 Fifth Avenue, Nueva York, E. U. A., Despacho 693 D. recibirá un ejemplar gratis de este librito mientras haya ejemplares disponibles.

El día en el Palacio Presidencial

Madrid (Tel.)—El presidente de la República recibió esta mañana al presidente de la Generalidad de Cataluña señor Maciá con quien celebró larga conferencia.

El probable sustituto de Galarza

Madrid (Tel.)—Se aseguraba hoy que el director general de seguridad señor Galarza será probablemente sustituido por el jefe superior de policía señor Erráiz.

Otro portero para la Escuela de Comercio de Alicante

Madrid (Tel.)—La «Gaceta» de hoy publica las plantillas de porteros y dispone que a la Escuela de Comercio de Alicante se aumente uno de estos funcionarios.

JARABE GIROLAMO PAGLIANO
En líquido polvos y cachés
El mejor depurativo de la sangre.
Exija siempre la marca «Girolamo».
Agentes en España:
J. Uriach y C^a, S. A.
Bruch, 49 - Barcelona

Anuncie usted en el «Diario» Pida usted en cafés, bars, restaurants y cabarets, un... Caprinet famoso licor de moda

Propague usted el «Diario»